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3. Testy v autoskole psalo 36 i&astniki, ale tfetina z nich
neuspéla. Ze zbylych ucastniku ¢tvrtina nezvladia jizdy.
Kolik lidi ziskalo ten den fidiésky prikaz?
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4. K pfikladim vyber pfislusny vysledek a oznaé ho kfizkem.

0O:

o 96 < {1 gl = 2 @ Lot = 6t

a)42000:100+80.2 b)160.10+10.3 ¢) 7 400 - (360 + 40) : 10
J 1 000 ] 4 830 ] 700
[] 580 1 1 366 ] 7360
] 500 ] 1630 ] 7320

(] 640 ] 2190 O 732




PSM2 s. 56.gwb - 2/2 - Wed Apr 26 2023 21:00:00

e vyrobné bylinnych |é&iv vyrobili 150 | kapek proti kasli.
Pinili je ililitrovych lahviéek.

Kolik lahviéek témito i naplnili?
Ulohu miZete obméfovat tak, 2

iem lahvicek.

000 mililitrd
fra = mililitrQ

6. Na brigddé vysazel Karel prvni den 75 stromku, druhy 92 stfomka. // - 7'5
tfeti jiz 115 stromkd a &tvrty den dvojnasobek stromki z prvniho dne. [/ qz

5 [
Kolik stromku vysazel pramérné za den? O: \ mxgﬂ/ 3. /Mi
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7. Automobil spotfebuje na 100 kilometr( primérné 8 litr benzinu.
a) Kolik litrd by spotfeboval na 300 km? . O:

b) Kolik litrd by spotfeboval na 50 km? _ i O:




